MaremaTuka 1 kypce

Koutponbayto pabdotry Ned wamo Bemonuuts n0 20.05.2020,
chororpadupoBath W  BBICIATh HA  MPOBEPKY IO  aapecy
nvklopova@gmail.com

KoHTponbHasa paboTta Ne4

BapuaHT 1 (Ans cTyaeHTOB, Ybs hamMunua HaunHaeTcAa Ha A — 3)

1) CnopruBHas KypTka cromia 2400 pyoseii. B nmeprosa pacnpoiak Mara3uH CHHKaI IEHBI
JBaXKbl: B IepBbIN pa3 Ha 30%, Bo BTopoil Ha 20%.
CkonbKko py0meit crana CTOuTh KypTKa ociie BTOPOTO CHUYKEHUS 1eH?

2) B copeHoBanuu yuactByioT 190 cmopremenoB. Illkomy NeS — mpeacramistor 38
cropTcMeHoB. Kakoil MpomeHT OT BCEX YYAaCTHUKOB COCTABJISIOT MPEACTABUTENH IITKOJIBI
Ne5?

3) B pesymbTaTe W3MEPEHWH IMOJYYWIIM, YTO JJIMHA KapaHjalia paBHa 18 cM, a amuHa
koMHaThl 810 cM. UTO MOXHO CKa3zaTh O KauecTBEe ITHX JABYX H3MEpeHHUil (cuuTaTh
rpanuily abcomatoTHo# norpemHocty 0,4 cm)?

4) Haiitu rpanuisl cymmsl a + b, pasnoctu a - b, npoussenenus ab, yactaoro a/b, eciu:
6<a<g; 0,15<b<0,32.

5) Haiiti 00acTh onpeaencHus: QyHKIHA:

x-1 1
a)y=——; 6)y=+x—4; B)y=3x"+8+l; =
)y 15 )y )y X DY~ 2 ctxte

6) Mcmons3yst mpeobpa3zoBanust rpadMKOB, B OJHON U TOM e CUCTEME KOOPIUHAT
HoCTpoiiTe rpaduKu PYHKITIIA:

a)y=x2; 6)y=(x—3)2; B)y=(x—3)2—4.
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BapuaHT 2 (Ans cTyAeHToB, YbsA hamunuma HaumHaetcs Ha K — M)

1) CnopruBHbie Oproku cromnu 1800 pyb6ieii. B meprona pacrnpoak MarasuH CHYKAI HEHBI
JIBa pa3a: B nnepBbiii pa3 Ha 40%, Bo BTopoii Ha 10%.
Ckonbko pyOJeit cTany cTOuTh OPIOKU MOCIIe BTOPOTO CHUXKEHUS 1IeH?

2) B cnopruBHO# 1mikose yuatcst 300 croprecmeroB. OTneneHne OMaTioHa COCTABISIOT 27
genoBeK. Kakoi mpoIeHT OT BCeX y4Jaluxcsi COCTABISIOT OOKCEPHI?

3) B pesysnbrare M3MepeHUi MONYUUIN, YTO JUIMHA 100K paBHa 80 cM, a minHa Oprok 150
cM. YTO MOXHO CKazaTb O KadecTBE O3TUX JABYX H3MEpEHHil (cuuTaTh TpaHUILY
abcomoTHOU norpentHocTH 0,2 cm)?

4) HaiiTi rpaHuiisl CyMMBI @ + b, pasHoctu a - b, mpoussenenus ab, yactaoro a/b, ecnu:
2,7<a<3; 05<b<0)09.

5) Haiiti o0nacTh onpeaencHus QyHKIHMA:
x—2
2x -1

1
a)y= ; 6)y=vx+7;, B)y=7x’+8x-3; r)yzm

6) Hcnonb3ys npeobpa3oBaHus rpa)KoB, B OJHOM U TOM K€ CHCTEME KOOPJHHAT
NOCTPOTE TPaPUKH PYHKITHIA:
a)y=x" Oy=x-1%  By=-x-1"-6.

BapuaHTt_3 (AnsA cTyAeHTOB, YbsA hamunuma HaumHaetcs Ha H — A)

1) Tenedon croun 7900 pyoaeii. B mepuon pacnponaxk Mara3uH CHIDKaJ LICHBI JIBa pa3a: B
nepBbIii pa3 Ha 15%, Bo BTOpoit Ha 20%.
Cxoubko pybJiel cTtai CTOUTh TeseOoH Mociie BTOPOTro CHIKEHUS 1IeH?

2) B oubmmnorexe 800 kuur. K yueOHo# nauteparype oTHocutces: 640 xuur. Kakoii mporeHT
OT BCEX KHUT COCTaBIIsIeT yueOHas nuTeparypa’?

3) B pesymnbraTe M3MEpEeHHIl MOJIYYMIM, YTO BBICOTA JBepu paBHa 240 cM, a BbICOTa
koMHaThl 310 cM. UTO MOXXHO CKa3aTh O KauecTBE 3THUX JIBYX H3MEpEHUil (CUUTaTh
rpaHuily abcomoTHOM norpemHocTty 0,3 cMm)?

4) HaiiT rpanuisl cyMMBI @ + b, pasHoctu a - b, mpoussenenus ab, yactHoro a/b, ecnu:
8,1<a<10,2; 0,4<b<0,9.

5) Haiitu o6nacth onpeneneHust GyHKIIHIA:
a)yZM; 6)y=\/3x—12 B)y=x"-10x+16 r1)y= L
Ax —3 Vx2-10x+16
6) Hcnomap3ys npeobpa3oBanus rpaguKoOB, B OAHOMN U TOM K€ CHCTEME KOOPAMHAT
HOCTpoiiTe TpaduKu PYHKITHIA:
a)y=x" 6) y = (x—5)*; B)y=(x—5)"+1.




